


8 Циклова комісія фізичного виховання 

та ЗУ 

Матюха С.В. «Розвиток студента через призму морально-

психологічного та патріотичного виховання,  

з набуттям громадської виваженої позиції 

громадянина України. Удосконалення методів і 

засобів ефективного навчання, розвитку 

фізичних якостей студентів з урахуванням 

стану їхнього здоров’я , рівня фізичного 

розвитку, формування у студентів умінь і 

навичок самостійно займатися фізичними 

вправами» 

9 Циклова комісія спеціальності 

«Комп’ютерні науки» 

Можаровський С.В. «Організація дистанційного навчання 

студентів» 

10 Циклова комісія обліково-економічних 

дисциплін 

Магнушевська Т.М. «Шляхи модернізації компетентнісної 

підготовки здобувачів освіти відповідно до 

вимог сучасного реформування освіти» 

11 Кафедра «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» 

Нездвецька І.В. «Застосування інноваційних технологій 

навчання, необхідних для формування системи 

компетенцій бакалавра та молодшого 

спеціаліста в процесі вивчення спеціальних 

електротехнічних дисциплін» 

12 Кафедра «Агроінженерія”  Герук С.М. «Розроблення та впровадження 

екологобезпечних технічних засобів і методів 

експлуатації та ремонту техніки в умовах АПК 

України» (на 2017-2022 роки) 

13 Циклова комісія спеціальності 

«Агроінженерія” 

Веремій Т.Б. «Розробка і впровадження екологічно 

безпечних технічних засобів і методів 

експлуатації та ремонту техніки в умовах АПК 

України» 



14 Кафедра «Агрономія та лісове 

господарство» 

Левченко В.Б. 1. «Вивчення причин всихання соснових 

насаджень та удосконалення заходів по 

обмеженню його шкодочинності в умовах зони 

Полісся України» 

2. «Прогнозування та моніторинг стану 

пожежної небезпеки в лісах зони Полісся 

України» 

15 Циклова комісія агрономічних 

дисциплін Романюк А.А. 

«Вдосконалення технології вирощування 

картоплі в системи органічного землеробства на 

базі навчального поля ЖАТК» 

16 Циклова комісія майстрів виробничого 

навчання 

Кучмій О.П. «Підвищення якості навчання при проведенні 

індивідуального навчання та навчальних 

практик майстрами виробничого навчання» 

 


